
〇調査の目的

〇調査の概要

　・調査対象 未就学児のいる全世帯

　　※令和６年１月31日時点で、住民基本台帳にある者

　・調査期間 令和６年２月22日から３月８日まで

　・調査方法 保育所等への配布、郵送

〇調査結果

806世帯

＊対象児童1,103人
546世帯 67.74%

幕別町子ども・子育て支援に

関するアンケート調査（就学前児童）

【　集　計　表　】

　令和７年度を始期とする「第３期幕別町子ども・子育て支援事

業計画」を策定するにあたり、現状の分析、サービスのニーズの

量の推計を把握し、目標事業量等の設定のための基礎データとし

て活用することを目的に実施したもの

調査票配布数 調査票回収数 回収率

令和６年７月18日（木）
幕別町次世代育成支援対策地域協議会 資料 ４－１
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問１　通学区域（小学校）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別小区域 76 13.9%

2 糠内・明倫小区域 8 1.5%

3 白人小区域 96 17.6%

4 札内南小区域 219 40.1%

5 札内北小区域 112 20.5%

6 途別小学校区域 4 0.7%

7 古舞小学校区域 2 0.4%

8 忠類小区域 21 3.8%

9 無回答 8 1.5%

　計 546 100.0%

問２　お子さんの生年月

No. 回答区分 回答数 構成比

1 平成29年度（H29.4～H30.3） 131 24.0%

2 平成30年度（H30.4～H31.3) 109 20.0%

3 令和元年度（H31.4～R2.3） 99 18.1%

4 令和２年度（R2.4～R3.3） 70 12.8%

5 令和３年度（R3.4～R4.3） 48 8.8%

6 令和４年度（R4.4～R5.3） 40 7.3%

7 令和５年度（R5.4～R6.1） 34 6.2%

8 無回答 15 2.7%

　計 546 100.0%

問３　お子さんのきょうだいの人数（対象児童を含む）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 1人 168 30.8%

2 2人 244 44.7%

3 3人 90 16.5%

4 4人 14 2.6%

5 5人以上 8 1.5%

6 無回答 22 4.0%

　計 546 100.0%

住まいの地域について

調査対象児童（以下、「お子さん」とする。）と家族の状況について
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問３－１　きょうだいの未子の生年月

No. 回答区分 回答数 構成比

1 平成29年度（H29.4～H30.3） 47 13.2%

2 平成30年度（H30.4～H31.3) 47 13.2%

3 令和元年度（H31.4～R2.3） 42 11.8%

4 令和２年度（R2.4～R3.3） 52 14.6%

5 令和３年度（R3.4～R4.3） 47 13.2%

6 令和４年度（R4.4～R5.3） 51 14.3%

7 令和５年度（R5.4～R6.1） 42 11.8%

8 無回答 28 7.9%

　計 356 100.0%

問４　調査票回答者

No. 回答区分 回答数 構成比

1 母親 501 91.8%

2 父親 44 8.1%

3 その他 0 0.0%

4 無回答 1 0.2%

　計 546 100.0%

問５　調査票回答者における配偶関係

No. 回答区分 回答数 構成比

1 配偶者がいる 513 94.0%

2 配偶者がいない 30 5.5%

3 無回答 3 0.5%

　計 546 100.0%

問６　お子さんの養育を主に行っている方

No. 回答区分 回答数 構成比

1 父母ともに 365 66.8%

2 主に母親 174 31.9%

3 主に父親 2 0.4%

4 主に祖父母 2 0.4%

5 その他 2 0.4%

6 無回答 1 0.2%

　計 546 100.0%
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問７　お子さんを日常的に養育している者（施設）　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 父母ともに 404 38.1%

2 母親 118 11.1%

3 父親 15 1.4%

4 祖父母 134 12.7%

5 幼稚園 80 7.6%

6 保育所（園） 287 27.1%

7 認定こども園 6 0.6%

8 その他 13 1.2%

9 無回答 2 0.2%

　計 1059 100.0%

問８　お子さんの養育に最も影響すると思われる環境　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 家庭 522 44.9%

2 地域 109 9.4%

3 幼稚園 128 11.0%

4 保育所（園） 354 30.5%

5 認定こども園 37 3.2%

6 その他 10 0.9%

7 無回答 2 0.2%

　計 1162 100.0%

問９　お子さんをみてもらえる親族・知人がいるか　＊複数回答　

No. 回答区分 回答数 構成比

1 日常的に祖父母等 196 31.1%

2 緊急時等に祖父母等 318 50.5%

3 日常的に友人・知人 8 1.3%

4 緊急時等友人・知人 38 6.0%

5 いない 60 9.5%

6 無回答 10 1.6%

　計 630 100.0%

お子さんの育ちをめぐる環境について
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問９－１　「問９」で祖父母等（１、２）と回答した方の状況　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 心配ない 277 45.3%

2 身体的負担大きい 92 15.0%

3 時間的制約・精神的負担大きい 95 15.5%

4 心苦しい 102 16.7%

5 適切な環境か不安 16 2.6%

6 その他 18 2.9%

7 無回答 12 2.0%

　計 612 100.0%

問９－１－１　「問９－１」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 18 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 18 100.0%

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

■記述内容

まだ１か月児なのであずけたことがなくわからない。

親族、子どもの負担はあると思うが、大きく心配するほどではない。

医療的ケアがあるため簡単にはみてもらえない。

緊急時のみ。

母親の祖父母だと安心して預けられる。

親族の身体的、時間的負担が少し心配である。

近くにいるが見てもらったことがないので、子ども・祖父母供に心配。

祖父母は持病を抱えているため、子どもが体調悪い時は見てもらうことができず。

距離も遠い（車で40分）ため、緊急時のみしか預けることができないです。

気をつかってしまい、行きにくい。

祖父母も仕事をしているので、緊急時のみにしている。

祖母らが望む程度の回数にとどめている。

ほぼ見てもらうことがない。

ワンオペでつかれたり、病気があるためだんながいない時間に体を休める時間をと

らないといけない。

大きく心配ではないが、できるだけ負担はかけたくない。

子どもを見てもらったら金銭を渡さないといけない。

時間的制約（労働による）があるので、可能な時にみてもらう。

あとが面倒。

遠方なので、事前にわかる時にしか頼めない。
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問９－２　「問９」で友人・知人（３、４）と回答した方の状況　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 心配ない 22 42.3%

2 身体的負担大きい 4 7.7%

3 時間的制約・精神的負担大きい 11 21.2%

4 心苦しい 7 13.5%

5 適切な環境か不安 0 0.0%

6 その他 3 5.8%

7 無回答 5 9.6%

　計 52 100.0%

問９－２－１　「問９－２」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 3 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 3 100.0%

○

○

○

問10　お子さんの養育を行う上で、相談できる人（場所）はあるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 いる（ある） 507 92.9%

2 いない（ない） 35 6.4%

3 無回答 4 0.7%

　計 546 100.0%

■記述内容

近所の方と「何かあった時は、、、」と話しているが、何とかなっているので、ま

だお願いしたことはない。

本当にごくたまになので、子どもも楽しむことができるのでありがたい。

みてもらったことはないが、安心してみてもらえる。
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問10－１　「問10」でいる（ある）と回答した方の相談先

No. 回答区分 回答数 構成比

1 配偶者・祖父母等の親族 452 34.0%

2 友人や知人 364 27.3%

3 近所の人 26 2.0%

4 子育て支援施設 103 7.7%

5 保健所・保健師 48 3.6%

6 保育士 201 15.1%

7 幼稚園教諭 50 3.8%

8 民生委員・児童委員 0 0.0%

9 かかりつけの医師 57 4.3%

10 町の子育て関連担当窓口 3 0.2%

11 その他 25 1.9%

12 無回答 2 0.2%

　計 1,331 100.0%

問10－１－１　「問10－１」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 21 84.0%

2 無回答 4 16.0%

　計 25 100.0%

○ 発達支援センター（16件）

○ 放課後デイ（２件）

○ 子育てアプリやSNS（２件）

○ 療育、相談支援専門員

○ 児童発達支援の方々

問11　子育てサポートに関する自由記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 154 28.2%

2 無回答 392 71.8%

　計 546 100.0%

○ 別紙のとおり

■記述内容

■記述内容
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問12　お子さんの定期的な教育・保育事業の利用状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 利用している 459 84.1%

2 利用していない 87 15.9%

3 無回答 0 0.0%

　計 546 100.0%

問12－１　「問12」で利用していると回答した方の利用施設　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幼稚園 105 21.0%

2 幼稚園の預かり保育 35 7.0%

3 認可保育所 292 58.3%

4 へき地保育所 27 5.4%

5 認定こども園 7 1.4%

6 小規模保育施設 3 0.6%

7 家庭的保育 1 0.2%

8 事業所内保育施設 7 1.4%

9 その他の認可外保育施設 6 1.2%

10 居宅訪問型保育 0 0.0%

11 ファミリー･サポート・センター 2 0.4%

12 その他 14 2.8%

13 無回答 2 0.4%

　計 501 100.0%

問12－１－１　「問12－１」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 14 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 14 100.0%

○ 一時保育（６件）

○ 発達支援センター（３件）

○ 放課後デイ（２件）

○ 児童発達支援施設

○ 療育園

○ 療育

お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について

■記述内容
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問12－２（１）　定期的に利用している事業の利用日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 4 0.9%

2 ２日 1 0.2%

3 ３日 5 1.1%

4 ４日 9 2.0%

5 ５日 367 80.0%

6 ６日 65 14.2%

7 無回答 8 1.7%

　計 459 100.0%

問12－２（１）　定期的に利用している事業の１日あたりの利用時間

No. 回答区分 回答数 構成比

1 1時間 0 0.0%

2 2時間 2 0.4%

3 3時間 0 0.0%

4 4時間 7 1.5%

5 5時間 65 14.2%

6 6時間 28 6.1%

7 7時間 87 19.0%

8 8時間 107 23.3%

9 9時間 70 15.3%

10 10時間 65 14.2%

11 11時間 11 2.4%

12 12時間 0 0.0%

13 無回答 17 3.7%

　計 459 100.0%

問12－２（１）　定期的に利用している事業の利用開始時間

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ７時台 25 5.5%

2 ８時台 202 44.0%

3 ９時台 201 43.8%

4 10時台 8 1.7%

5 無回答 23 5.0%

459 100.0%
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問12－２（１）　定期的に利用している事業の利用終了時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 12時台 2 0.4%

2 13時台 4 0.9%

3 14時台 78 17.0%

4 15時台 21 4.6%

5 16時台 150 32.7%

6 17時台 101 22.0%

7 18時台 78 17.0%

8 19時台 2 0.4%

9 無回答 23 5.0%

459 100.0%

問12－２（２）　定期的に利用している事業の利用希望日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 2 0.4%

2 ２日 2 0.4%

3 ３日 2 0.4%

4 ４日 4 0.9%

5 ５日 264 57.5%

6 ６日 74 16.1%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 111 24.2%

　計 459 100.0%

問12－２（２）　定期的に利用している事業の１日あたりの利用希望時間

No. 回答区分 回答数 構成比

1 1時間 0 0.0%

2 2時間 0 0.0%

3 3時間 0 0.0%

4 4時間 2 0.4%

5 5時間 19 4.1%

6 6時間 31 6.8%

7 7時間 62 13.5%

8 8時間 86 18.7%

9 9時間 55 12.0%

10 10時間 61 13.3%

11 11時間 15 3.3%

12 12時間 6 1.3%

13 無回答 122 26.6%

　計 459 100.0%
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問12－２（２）　定期的に利用している事業の利用開始希望時間

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ７時台 30 6.5%

2 ８時台 165 36.0%

3 ９時台 129 28.1%

4 10時台 5 1.1%

5 無回答 130 28.3%

　計 459 100.0%

問12－２（２）　定期的に利用している事業の利用終了希望時間

No. 回答区分 回答数 構成比

1 13時台 1 0.2%

2 14時台 23 5.0%

3 15時台 34 7.4%

4 16時台 99 21.6%

5 17時台 89 19.4%

6 18時台 70 15.3%

7 19時台 10 2.2%

8 20時台 2 0.4%

9 21時台 1 0.2%

10 無回答 130 28.3%

　計 459 100.0%

問12－３　定期的に利用している事業の実施場所

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 416 90.6%

2 他の市町村 35 7.6%

3 無回答 8 1.7%

　計 459 100.0%
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問12－４　事業を定期的に利用している理由　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 子どもの教育・発達 275 39.7%

2 就労のため 380 54.9%

3 就労予定・求職中 19 2.7%

4 家族等の介護 1 0.1%

5 病気や障害 7 1.0%

6 学生 1 0.1%

7 その他 7 1.0%

8 無回答 2 0.3%

　計 692 100.0%

問12－４－１　「問12－４」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 7 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 7 100.0%

○ リフレッシュ（３件）

○ 就労⇒育休中（２件）

○ 通院（２件）

○ 保護者が下の子の育児をしているため

○

問12－５　「問12」で利用していないと回答した方の理由　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 必要がない 23 20.2%

2 祖父母等がみている 10 8.8%

3 友人等がみている 0 0.0%

4 事業に空きがない 10 8.8%

5 経済的な理由 4 3.5%

6 条件が合わない 0 0.0%

7 納得できる事業がない 0 0.0%

8 将来利用したい（〇歳から） 52 45.6%

9 その他 10 8.8%

10 無回答 5 4.4%

　計 114 100.0%

■記述内容

子どもが家庭以外の場所で友達と一緒に水遊びや外遊びなどダイナミックに過ごし

たり、クリスマス会など、楽しんでいるため。

８　内訳　１歳：18件、２歳：３件、３歳：26件、無回答：５件

15 ページ



問12－５－１　「問12－５」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 10 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 10 100.0%

○ ４月から利用予定のため（４件）

○ 令和７年度から利用予定

○ 自主保育をしているため

○ 育休中のため

○ 保育料が高いので、利用したくない。（収入によって差がありすぎ）

○

○

問13　定期的に利用したいと考える教育・保育事業　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幼稚園 168 18.5%

2 幼稚園の預かり保育 100 11.0%

3 認可保育所 386 42.6%

4 へき地保育所 33 3.6%

5 認定こども園 83 9.2%

6 小規模保育施設 16 1.8%

7 家庭的保育 11 1.2%

8 事業所内保育施設 17 1.9%

9 その他の認可外保育施設 7 0.8%

10 居宅訪問型保育 27 3.0%

11 ファミリー･サポート・センター 39 4.3%

12 その他 7 0.8%

13 無回答 13 1.4%

　計 907 100.0%

■記述内容

医療ケアは必要ではないが、脳性麻痺による運動障害や、言葉の遅れ、てんかん発

作などがあるため

・両親ともにそこまで働いていないので、保育所は利用できないと思う。

・一時保育を試しに利用したことがあるが、その後高熱を出したので、集団のとこ

ろに入ると、感染症が心配、大人も患ってしまった。

・一時保育に預けても、弁当が必要など準備が大変。

・ファミサポも考えたが、登録会員が少なくみてもらえそうな状況にないたので、

断念。

・一時保育を利用した時、子どもの月齢が早かったのか、精神状態が悪くなったの

で、家で見ようと思った。
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問13－０　「問13」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 6 85.7%

2 無回答 1 14.3%

　計 7 100.0%

○ ショートステイ

○ 発達支援センター

○ 日中一時支援・療育園

○ 放課後デイ

○ 一時保育（２件）

○ 未満児の一時保育

問13－１　定期的に利用したい教育・保育事業の場所

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 514 94.1%

2 他の市町村 21 3.8%

3 無回答 11 2.0%

　計 546 100.0%

問13－２　「問13」で幼稚園（１又は２）かつ３～12に〇をつけた方で、特に

　　幼稚園の利用を強く希望する方

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 86 49.4%

2 いいえ 38 21.8%

3 無回答 50 28.7%

　計 174 100.0%

問14　現在の子育て支援センターの利用状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 利用している 77 14.1%

2 利用していない 465 85.2%

3 無回答 4 0.7%

　計 546 100.0%

お子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について

■記述内容
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問14－１　「問14」で利用していると回答した方の１週あたりの利用回数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １回 19 24.7%

2 ２回 6 7.8%

3 ３回 4 5.2%

4 ４回 0 0.0%

5 ５回 1 1.3%

6 ６回 0 0.0%

7 無回答 47 61.0%

　計 77 100.0%

問14－２　「問14」で利用していると回答した方の１か月あたりの利用回数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 1回 13 16.9%

2 2回 20 26.0%

3 3回 10 13.0%

4 4回 6 7.8%

5 5回 1 1.3%

6 6回 0 0.0%

7 7回 1 1.3%

8 8回 1 1.3%

9 9回 0 0.0%

10 10回以上 2 2.6%

11 無回答 23 29.9%

　計 77 100.0%

問15　今後の子育て支援センターの利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 今後、利用したい 65 11.9%

2 利用日数を増やしたい 47 8.6%

3 利用希望はない・利用日数は増やしたいと思わない 388 71.1%

4 無回答 46 8.4%

　計 546 100.0%

18 ページ



問15－１－１　「問15」で今後利用したい（１）と回答した方の１週あたりの　

　　　　利用希望回数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １回 14 21.5%

2 ２回 6 9.2%

3 ３回 4 6.2%

4 ４回 2 3.1%

5 ５回 2 3.1%

6 ６回 0 0.0%

7 無回答 37 56.9%

　計 65 100.0%

問15－１－２　「問15」で今後利用したい（１）と回答した方の１か月あたり

　　　　の利用希望回数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １回 20 30.8%

2 ２回 7 10.8%

3 ３回 8 12.3%

4 ４回 5 7.7%

5 ５回 3 4.6%

6 ６回 0 0.0%

7 ７回 0 0.0%

8 ８回 0 0.0%

9 ９回 0 0.0%

10 10回以上 6 9.2%

11 無回答 16 24.6%

　計 65 100.0%

問15－２－１　「問15」で今後利用したい（２）と回答した方の１週あたりに　

　　　　更に利用したい回数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 1回 13 27.7%

2 2回 3 6.4%

3 3回 5 10.6%

4 4回 3 6.4%

5 5回 1 2.1%

6 6回 0 0.0%

7 無回答 22 46.8%

　計 47 100.0%
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問15－２－２　「問15」で今後利用したい（２）と回答した方の１か月あたり　

　　　　に更に利用したい回数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １回 5 10.6%

2 ２回 11 23.4%

3 ３回 0 0.0%

4 ４回 5 10.6%

5 ５回 1 2.1%

6 ６回 0 0.0%

7 ７回 1 2.1%

8 ８回 0 0.0%

9 ９回 0 0.0%

10 10回以上 4 8.5%

11 無回答 20 42.6%

　計 47 100.0%

問16　下記に記載する12事業について、「知っているか」、「これまで利用した

ことがある」、「今後利用したい」かどうかの回答

問16－０－10　母親・父親・両親・育児学級を知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 469 85.9%

2 いいえ 49 9.0%

3 無回答 28 5.1%

　計 546 100.0%

問16－０－11  母親・父親・両親・育児学級を利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 282 51.6%

2 いいえ 215 39.4%

3 無回答 49 9.0%

　計 546 100.0%

問16－０－12  母親・父親・両親・育児学級を今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 218 39.9%

2 いいえ 260 47.6%

3 無回答 68 12.5%

　計 546 100.0%
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問16－０－20  保健師等の情報・相談事業を知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 450 82.4%

2 いいえ 63 11.5%

3 無回答 33 6.0%

　計 546 100.0%

問16－０－21  保健師等の情報・相談事業を利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 245 44.9%

2 いいえ 249 45.6%

3 無回答 52 9.5%

　計 546 100.0%

問16－０－22  保健師等の情報・相談事業を今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 233 42.7%

2 いいえ 241 44.1%

3 無回答 72 13.2%

　計 546 100.0%

問16－０－30  家庭教育学級・講座を知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 127 23.3%

2 いいえ 385 70.5%

3 無回答 34 6.2%

　計 546 100.0%

問16－０－31  家庭教育学級・講座を利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 29 5.3%

2 いいえ 443 81.1%

3 無回答 74 13.6%

　計 546 100.0%

問16－０－32  家庭教育学級・講座を今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 176 32.2%

2 いいえ 295 54.0%

3 無回答 75 13.7%

　計 546 100.0%
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問16－０－40  教育相談を知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 218 39.9%

2 いいえ 305 55.9%

3 無回答 23 4.2%

　計 546 100.0%

問16－０－41  教育相談を利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 13 2.4%

2 いいえ 464 85.0%

3 無回答 69 12.6%

　計 546 100.0%

問16－０－42  教育相談を今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 170 31.1%

2 いいえ 306 56.0%

3 無回答 70 12.8%

　計 546 100.0%

問16－０－50　保育所等の園庭等解放を知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 355 65.0%

2 いいえ 161 29.5%

3 無回答 30 5.5%

　計 546 100.0%

問16－０－51  保育所等の園庭等解放を利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 169 31.0%

2 いいえ 329 60.3%

3 無回答 48 8.8%

　計 546 100.0%
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問16－０－52　保育所等の園庭等解放を今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 225 41.2%

2 いいえ 256 46.9%

3 無回答 65 11.9%

　計 546 100.0%

問16－０－60  子育て世代包括支援センターの総合窓口を知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 156 28.6%

2 いいえ 368 67.4%

3 無回答 22 4.0%

　計 546 100.0%

問16－０－61  子育て世代包括支援センターの総合窓口を利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 12 2.2%

2 いいえ 466 85.3%

3 無回答 68 12.5%

　計 546 100.0%

問16－０－62  子育て世代包括支援センターの総合窓口を今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 141 25.8%

2 いいえ 336 61.5%

3 無回答 69 12.6%

　計 546 100.0%

問16－０－70  子育て支援情報誌（まくはぐ）を知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 196 35.9%

2 いいえ 328 60.1%

3 無回答 22 4.0%

　計 546 100.0%

問16－０－71  子育て支援情報誌（まくはぐ）を利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 71 13.0%

2 いいえ 410 75.1%

3 無回答 65 11.9%

　計 546 100.0%
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問16－０－72  子育て支援情報誌（まくはぐ）を今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 86 15.8%

2 いいえ 371 67.9%

3 無回答 89 16.3%

　計 546 100.0%

問16－０－80　子ども・親子クッキングを知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 205 37.5%

2 いいえ 310 56.8%

3 無回答 31 5.7%

　計 546 100.0%

問16－０－81  子ども・親子クッキングを利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 38 7.0%

2 いいえ 440 80.6%

3 無回答 68 12.5%

　計 546 100.0%

問16－０－82  子ども・親子クッキングを今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 273 50.0%

2 いいえ 207 37.9%

3 無回答 66 12.1%

　計 546 100.0%

問16－０－90　どさんこ・子育て特典制度を知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 445 81.5%

2 いいえ 73 13.4%

3 無回答 28 5.1%

　計 546 100.0%
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問16－０－91  どさんこ・子育て特典制度を利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 390 71.4%

2 いいえ 108 19.8%

3 無回答 48 8.8%

　計 546 100.0%

問16－０－92  どさんこ・子育て特典制度を今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 420 76.9%

2 いいえ 61 11.2%

3 無回答 65 11.9%

　計 546 100.0%

問16－０－110　子ども食堂を知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 252 46.2%

2 いいえ 270 49.5%

3 無回答 24 4.4%

　計 546 100.0%

問16－０－111  子ども食堂を利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 17 3.1%

2 いいえ 462 84.6%

3 無回答 67 12.3%

　計 546 100.0%

問16－０－112  子ども食堂を今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 247 45.2%

2 いいえ 239 43.8%

3 無回答 60 11.0%

　計 546 100.0%

問16－０－120  学習指導が受けられる場を知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 92 16.8%

2 いいえ 428 78.4%

3 無回答 26 4.8%

　計 546 100.0%
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問16－０－121  学習指導が受けられる場を利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 10 1.8%

2 いいえ 471 86.3%

3 無回答 65 11.9%

　計 546 100.0%

問16－０－122  学習指導が受けられる場を今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 299 54.8%

2 いいえ 187 34.2%

3 無回答 60 11.0%

　計 546 100.0%

問16－０－130  自治体育児情報アプリを知っている

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 339 62.1%

2 いいえ 181 33.2%

3 無回答 26 4.8%

　計 546 100.0%

問16－０－131  自治体育児情報アプリを利用したことがある

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 191 35.0%

2 いいえ 302 55.3%

3 無回答 53 9.7%

　計 546 100.0%

問16－０－132  自治体育児情報アプリを今後利用したい

No. 回答区分 回答数 構成比

1 はい 251 46.0%

2 いいえ 232 42.5%

3 無回答 63 11.5%

　計 546 100.0%
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問17－（１）　土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 利用する必要はない 255 46.7%

2 ほぼ毎週利用したい 107 19.6%

3 月に１～２回利用希望 178 32.6%

4 無回答 6 1.1%

　計 546 100.0%

問17－（１）－１　「問17－（１）」で利用したい（２又は３）と答えた方の

　　　　利用開始希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ７時台 26 9.1%

2 ８時台 146 51.2%

3 ９時台 91 31.9%

4 10時台 13 4.6%

5 無回答 9 3.2%

　計 285 100.0%

問17－（１）－２　「問17－（１）」で利用したい（２又は３）と答えた方の

　　　　利用終了希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 12時台 26 9.1%

2 13時台 13 4.6%

3 14時台 14 4.9%

4 15時台 39 13.7%

5 16時台 54 18.9%

6 17時台 80 28.1%

7 18時台 45 15.8%

8 19時台 5 1.7%

9 無回答 9 3.2%

　計 285 100.0%

お子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な

教育・保育事業の利用希望について
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問17－（２）　日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 利用する必要はない 409 74.9%

2 ほぼ毎週利用したい 19 3.5%

3 月に１～２回利用希望 107 19.6%

4 無回答 11 2.0%

　計 546 100.0%

問17－（２）－２　「問17－（２）」で利用したい（２又は３）と答えた方の

　　　　利用開始希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ７時 11 8.7%

2 ８時 62 49.2%

3 ９時 41 32.5%

4 10時 7 5.6%

5 無回答 5 4.0%

　計 126 100.0%

問17－（２）－２　「問17－（２）」で利用したい（２又は３）と答えた方の

　　　　利用終了希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 12時 7 5.6%

2 13時 1 0.7%

3 14時 7 5.6%

4 15時 17 13.5%

5 16時 25 19.8%

6 17時 34 27.0%

7 18時 27 21.4%

8 19時 3 2.4%

9 無回答 5 4.0%

　計 126 100.0%
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問17－１－１　「問17－（１）」で土曜日に月に１～２回利用したい理由　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 月に数回仕事が入る 122 46.0%

2 平日の用事を済ませる 65 24.5%

3 親族の介護等が必要 5 1.9%

4 息抜き 57 21.5%

5 その他 11 4.2%

6 無回答 5 1.9%

　計 265 100.0%

問17－１－２　「問17－１－１」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 10 90.9%

2 無回答 1 9.1%

　計 11 100.0%

○ きょうだいの行事があるときに利用したい（４件）

○ 年に数回仕事が入るため（２件）

○

○ 連休のときの息抜き

○ 通院のため

○

問17－２－１　「問17－（１）」で日曜・祝日に月に１～２回利用したい理由

　　　　　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 月に数回仕事が入る 65 42.8%

2 平日の用事を済ませる 27 17.8%

3 親族の介護等が必要 2 1.3%

4 息抜き 30 19.7%

5 その他 10 6.6%

6 無回答 18 11.8%

　計 152 100.0%

もし、平日幼稚園や保育園を休んだ場合、その週の土曜日に登園してもらい、用事

をすませたり、リフレッシュしたい。

■記述内容

子ども１人あずけて、もう１人と触れ合う時間を交互にとりたいから。上の子が我

慢している、下の子が我慢しているなど。
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問17－２－２　「問17－２－１」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 10 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 10 100.0%

○ きょうだいの行事があるときに利用したい（３件）

○ 年に数回仕事が入るため（３件）

○ 祝日は両親ともに仕事のため

○ 連休のときの息抜き

○ 資格学習のため

○

問18　幼稚園利用者の長期休暇中の教育・保育事業の利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 利用する必要はない 28 26.2%

2 ほぼ毎日利用したい 16 15.0%

3 週に数日利用したい 59 55.1%

4 無回答 4 3.7%

　計 107 100.0%

問18－①　「問18」で利用したい（２、３）と回答した方の利用開始希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ７時 1 1.3%

2 ８時 21 28.0%

3 ９時 45 60.0%

4 10時 2 2.7%

5 無回答 6 8.0%

　計 75 100.0%

■記述内容

もし、平日幼稚園や保育園を休んだ場合、その週の日曜日に登園してもらい、用事

をすませたり、リフレッシュしたい。
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問18－②　「問18」で利用したい（２、３）と回答した方の利用終了希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 12時 3 4.0%

2 13時 0 0.0%

3 14時 20 26.7%

4 15時 18 24.0%

5 16時 17 22.7%

6 17時 10 13.3%

7 18時 1 1.3%

8 無回答 6 8.0%

9 　計 75 100.0%

問18－１　「問18」で週に数回利用したい（３）と回答した方の理由　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 週に数回仕事が入る 40 41.7%

2 用事をまとめて済ます 24 25.0%

3 親族の介護等が必要 2 2.1%

4 息抜き 20 20.8%

5 その他 8 8.3%

6 無回答 2 2.1%

　計 96 100.0%

問18－１－１　「問18－１」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 8 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 8 100.0%

○ 友人との交流の場の確保

○ こどもがストレスをためないようにしてあげたい

○ 子どもがなまけてしまうため

○ ひとりっこなので、子ども同士で触れ合える機会をあたえてあげたい

○ 通院

○ 下の子がいるため

○ 兄弟の習い事

○

■記述内容

仕事が毎日であれば、毎日利用したい。でも、幼稚園の預かりはお金がかかるの

で、利用したくても躊躇してしまう。幼稚園の預かりも、仕事している人は無料に

してほしい。
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問19　「問12」で定期的に教育・保育事業を利用していると回答した方で、この

１年間にお子さんがケガや病気などで利用できなかったことがあるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 あった 342 74.5%

2 なかった 76 16.6%

3 無回答 41 8.9%

　計 459 100.0%

問19－１　「問19」で利用できなかったことがあると回答した方の対処方法

　　　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 父親が休んだ 134 23.0%

2 母親が休んだ 280 48.0%

3 就労していない両親の一方が子どもをみた 58 9.9%

4 親族（同居者含む）・知人がみた 90 15.4%

5 病児・病後児保育を利用 14 2.4%

6 ベビーシッターを利用 0 0.0%

7 ファミリー・サポート・センターを利用 0 0.0%

8 子どもだけで留守番 2 0.3%

9 その他 1 0.2%

10 無回答 4 0.7%

　計 583 100.0%

問19－１－１　父親が休んだ日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～５日 80 59.7%

2 ６日～10日 34 25.3%

3 11日～15日 3 2.2%

4 16日～20日 4 3.0%

5 21日～25日 1 0.8%

6 26日～30日 1 0.8%

7 31日以上 0 0.0%

8 無回答 11 8.2%

　計 134 100.0%

お子さんが病気になった時の対応について
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問19－１－２　母親が休んだ日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～５日 40 14.3%

2 ６日～10日 94 33.6%

3 11日～15日 32 11.4%

4 16日～20日 44 15.7%

5 21日～25日 3 1.1%

6 26日～30日 25 8.9%

7 31日以上 20 7.1%

8 無回答 22 7.9%

　計 280 100.0%

問19－１－３　父親又は母親のうち就労していない方が対処した日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～５日 6 10.3%

2 ６日～10日 10 17.2%

3 11日～15日 7 12.1%

4 16日～20日 9 15.5%

5 21日～25日 4 6.9%

6 26日～30日 6 10.4%

7 31日以上 3 5.2%

8 無回答 13 22.4%

　計 58 100.0%

問19－１－４　親族（同居者含む）・知人が対処した日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～５日 51 56.7%

2 ６日～10日 25 27.8%

3 11日～15日 3 3.3%

4 16日～20日 3 3.3%

5 21日～25日 0 0.0%

6 26日～30日 2 2.2%

7 31日以上 0 0.0%

8 無回答 6 6.7%

　計 90 100.0%
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問19－１－５　病児・病後児保育を利用した日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～５日 9 64.4%

2 ６日～10日 2 14.3%

3 11日～15日 1 7.1%

4 16日～20日 1 7.1%

5 21日～25日 0 0.0%

6 26日～30日 0 0.0%

7 31日以上 0 0.0%

8 無回答 1 7.1%

　計 14 100.0%

問19－１－８　仕方なく子どもだけ留守番させた日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～５日 2 100.0%

2 ６日～10日 0 0.0%

3 11日～15日 0 0.0%

4 16日～20日 0 0.0%

5 21日～25日 0 0.0%

6 26日～30日 0 0.0%

7 31日以上 0 0.0%

8 無回答 0 0.0%

　計 2 100.0%

問19－１－９　その他、対応した日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～５日 0 0.0%

2 ６日～10日 0 0.0%

3 11日～15日 0 0.0%

4 16日～20日 1 100.0%

5 21日～25日 0 0.0%

6 26日～30日 0 0.0%

7 31日以上 0 0.0%

8 無回答 0 0.0%

　計 1 100.0%
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問19－２　「問19－１」で父親又は母親が休んで対処した方（１、２）の

　 　　病児・病後児保育のための保育施設の利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 利用したい 109 37.8%

2 利用したいと思わない 179 62.2%

3 無回答 0 0.0%

　計 288 100.0%

問19－２－１　「問19－２」で利用したいと回答した方の利用希望日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～５日 34 31.2%

2 ６日～10日 31 28.4%

3 11日～15日 6 5.5%

4 16日～20日 12 11.0%

5 21日～25日 2 1.8%

6 26日～30日 3 2.8%

7 31日以上 3 2.8%

8 無回答 18 16.5%

　計 109 100.0%

問19－３　「問19－２」で利用したいと回答した方の希望する事業形態　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 保育所併設等の施設で保育 74 41.3%

2 小児科併設等の施設で保育 81 45.3%

3 地域住民等による保育 16 8.9%

4 その他 3 1.7%

5 無回答 5 2.8%

　計 179 100.0%

問19－３－１　「問19－３」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 3 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 3 100.0%

○ 小児科でなくてもそのまま見てくれるところ

○ 予約、書類の手間が簡単になってほしい

○ 預けている保育所での保育

■記述内容
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問19－４　「問19－２」で利用したいと思わない方の理由　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 他人に看てもらう不安 83 25.2%

2 事業の質に不安 7 2.1%

3 事業の利便性が悪い 28 8.5%

4 利用料がかかる・高い 21 6.4%

5 利用料がわからない 36 10.9%

6 仕事を休んで対応 119 36.2%

7 その他 30 9.1%

8 無回答 5 1.5%

　計 329 100.0%

問19－４－１　「問19－４」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 30 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 30 100.0%

○ 体調が悪い時くらいそばにいてあげたいから（15件）

○ 手続きが面倒・事業内容がわからない（７件）

○ 他の病気をもらってしまいそう（４件）

○ 職場で病児があるため

○ 平日の休みもあるから見れる方が見て、対応する。

○ 親に預けて対応する。

○ 結局人数いっぱいで利用できないと言われそう。

問19－５　「問19－１」で４～９のいずれかと回答した方で、仕事を休み

　　たかったかどうか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 できれば休んで看たい 60 60.0%

2 休んで看るのが難しい 21 21.0%

3 無回答 19 19.0%

　計 100 100.0%

■記述内容
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問19－５－１　「問19－５」で休んで看たかったと回答した方で、実際に

　　　　休みたかった日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～５日 28 46.7%

2 ６日～10日 10 16.7%

3 11日～15日 5 8.3%

4 16日～20日 2 3.3%

5 21日～25日 0 0.0%

6 26日～30日 2 3.3%

7 31日以上 1 1.7%

8 無回答 12 20.0%

　計 60 100.0%

問19－６　「問19－５」で休んで看るのが難しいと回答した方の理由

No. 回答区分 回答数 構成比

1 休みがとれない 3 14.3%

2 自営業で休めない 1 4.8%

3 休暇日数が足りない 10 47.6%

4 その他 7 33.3%

5 無回答 0 0.0%

　計 21 100.0%

問19－６－１　「問19－６」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 7 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 7 100.0%

○ はずせない仕事がある（４件）

○ 有休はなるべく残しておきたい

○ 収入が少なくなってしまう

○

■記述内容

有休がほぼなくなったため。

またなくなる恐れがあるため親に預けるなどしている。
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問20　お子さんの保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等を

の目的としてこの１年間で不定期に利用した事業　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 一時預かり 31 5.6%

2 幼稚園の預かり保育 36 6.5%

3 ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 3 0.5%

4 トワイライトステイ 1 0.2%

5 ベビーシッター 1 0.2%

6 その他 6 1.1%

7 利用していない 395 71.6%

8 無回答 79 14.3%

　計 552 100.0%

問20－①　「問20」で一時預かりと回答した方の利用日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 9 29.0%

2 11日～20日 5 16.1%

3 21日～30日 6 19.4%

4 31日～40日 2 6.5%

5 41日～50日 4 12.9%

6 51日以上 4 12.9%

7 無回答 1 3.2%

　計 31 100.0%

問20－②　「問20」で幼稚園の預かり保育と回答した方の利用日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 13 36.1%

2 11日～20日 3 8.3%

3 21日～30日 2 5.5%

4 31日～40日 1 2.8%

5 41日～50日 2 5.6%

6 51日以上 10 27.8%

7 無回答 5 13.9%

　計 36 100.0%

お子さんの不定期の教育・保育事業や

宿泊を伴う一時預かり等の利用状況について
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問20－③　「問20」でファミリー・サポート・センターと回答した方の利用日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 3 100.0%

2 11日～20日 0 0.0%

3 21日～30日 0 0.0%

4 31日～40日 0 0.0%

5 41日～50日 0 0.0%

6 51日以上 0 0.0%

7 無回答 0 0.0%

　計 3 100.0%

問20－④　「問20」でトワイライトステイと回答した方の利用日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 1 100.0%

2 11日～20日 0 0.0%

3 21日～30日 0 0.0%

4 31日～40日 0 0.0%

5 41日～50日 0 0.0%

6 51日以上 0 0.0%

7 無回答 0 0.0%

　計 1 100.0%

問20－⑤　「問20」でベビーシッターと回答した方の利用日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 0 0.0%

2 11日～20日 0 0.0%

3 21日～30日 0 0.0%

4 31日～40日 0 0.0%

5 41日～50日 0 0.0%

6 51日以上 0 0.0%

7 無回答 1 100.0%

　計 1 100.0%
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問20－⑥　「問20」でその他と回答した方の利用日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 3 50.0%

2 11日～20日 0 0.0%

3 21日～30日 0 0.0%

4 31日～40日 0 0.0%

5 41日～50日 1 16.7%

6 51日以上 0 0.0%

7 無回答 2 33.3%

　計 6 100.0%

問20－１　「問20」で利用していないと回答した方の理由　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 利用する必要がない 311 56.6%

2 利用したい事業がない 16 2.9%

3 事業の質に不安 6 1.1%

4 事業の利便性が悪い 36 6.6%

5 利用料がかかる(高い) 33 6.0%

6 利用料がわからない 27 4.9%

7 事業の対象者なのかわからない 37 6.7%

8 利用方法がわからない 54 9.8%

9 その他 27 4.9%

10 無回答 2 0.4%

　計 549 100.0%
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問20－１－１　「問20－１」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 26 96.3%

2 無回答 1 3.7%

　計 27 100.0%

○ 保育所で十分（２件）

○ 子どもの負担になるため（６件）

○ 保育園に入所しているので、町の一時保育を使えない（２件）

○ 祖父母にみてもらっている（３件）

○ 手続きが面倒（４件）

○ 利用が必要になる状況になっていないため（２件）

○ 自分たちで何とかしてきたため（２件）

○ 医療的ケアに対応できるサービスが少なすぎるため（２件）

○ 子供に発達障害があるため

○ 平日ではなく土日もあればいい

○ 今後利用予定

○ 保育所では利用で預けられない雰囲気がある

問21　保護者の用事等によるショートステイの利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 利用したい 131 24.0%

2 必要ない 323 59.2%

3 無回答 92 16.8%

　計 546 100.0%

問21－１　「問21」で利用したいと回答した方の合計利用日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 45 34.4%

2 11日～20日 39 29.8%

3 21日～30日 18 13.7%

4 31日～40日 7 5.3%

5 41日～50日 4 3.0%

6 51日以上 3 2.3%

7 無回答 15 11.5%

　計 131 100.0%

■記述内容
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問21－１－１　ショートステイを冠婚葬祭を理由として利用したい日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 55 41.9%

2 11日～20日 1 0.8%

3 21日～30日 1 0.8%

4 31日～40日 0 0.0%

5 41日～50日 0 0.0%

6 51日以上 0 0.0%

7 無回答 74 56.5%

　計 131 100.0%

問21－１－２　ショートステイを育児疲れ等を理由として利用したい日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 60 45.8%

2 11日～20日 28 21.4%

3 21日～30日 4 3.1%

4 31日～40日 2 1.5%

5 41日～50日 2 1.5%

6 51日以上 0 0.0%

7 無回答 35 26.7%

　計 131 100.0%

問21－１－３　ショートステイを保護者等の病気を理由として利用したい日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 67 51.1%

2 11日～20日 11 8.4%

3 21日～30日 1 0.8%

4 31日～40日 1 0.8%

5 41日～50日 1 0.8%

6 51日以上 1 0.8%

7 無回答 49 37.3%

　計 131 100.0%
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問21－１－３　その他、ショートステイを利用したい日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日～10日 5 3.8%

2 11日～20日 0 0.0%

3 21日～30日 0 0.0%

4 31日～40日 0 0.0%

5 41日～50日 0 0.0%

6 51日以上 0 0.0%

7 無回答 126 96.2%

　計 131 100.0%

○ 年末年始の仕事

問22　保護者の用事等により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわな

ければならないことがあったか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 あった 78 14.3%

2 なかった 369 67.6%

3 無回答 99 18.1%

　計 546 100.0%

問22－０　「問22」であったと回答した方でその対処の方法

No. 回答区分 回答数 構成比

1 親族等にみてもらった 65 83.3%

2 ショートステイを利用 1 1.3%

3 ショートステイ以外の保育事業を利用 1 1.3%

4 子どもを同行 10 12.8%

5 子どもだけ留守番 0 0.0%

6 その他 1 1.3%

7 無回答 0 0.0%

　計 78 100.0%

■その他の理由
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問22－０－１　親族等にみてもらった日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １泊～10泊 60 92.4%

2 11泊～20泊 1 1.5%

3 21泊～30泊 2 3.1%

4 31泊～40泊 0 0.0%

5 41泊～50泊 0 0.0%

6 51泊以上 1 1.5%

7 無回答 1 1.5%

　計 65 100.0%

問22－０－２　ショートステイを利用した日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １泊～10泊 1 100.0%

2 11泊～20泊 0 0.0%

3 21泊～30泊 0 0.0%

4 31泊～40泊 0 0.0%

5 41泊～50泊 0 0.0%

6 51泊以上 0 0.0%

7 無回答 0 0.0%

　計 1 100.0%

問22－０－３　ショートステイ以外の保育事業を利用した日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １泊～10泊 0 0.0%

2 11泊～20泊 0 0.0%

3 21泊～30泊 0 0.0%

4 31泊～40泊 0 0.0%

5 41泊～50泊 0 0.0%

6 51泊以上 0 0.0%

7 無回答 1 100.0%

　計 1 100.0%
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問22－０－４　仕方なくお子さんを同行させたした日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １泊～10泊 8 80.0%

2 11泊～20泊 0 0.0%

3 21泊～30泊 0 0.0%

4 31泊～40泊 0 0.0%

5 41泊～50泊 0 0.0%

6 51泊以上 0 0.0%

7 無回答 2 20.0%

　計 10 100.0%

問22－０－６　その他、対処した日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １泊～10泊 1 100.0%

2 11泊～20泊 0 0.0%

3 21泊～30泊 0 0.0%

4 31泊～40泊 0 0.0%

5 41泊～50泊 0 0.0%

6 51泊以上 0 0.0%

7 無回答 0 0.0%

　計 1 100.0%

問22－１　「問22」であったと回答し、親族・知人に見てもらった際の困難度

No. 回答区分 回答数 構成比

1 非常に困難 2 3.1%

2 どちらかというと困難 26 40.0%

3 困難ではない 33 50.8%

4 無回答 4 6.2%

　計 65 100.0%
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問23　お子さんが低学年の時に放課後（平日）過ごさせたい場所　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 自宅 186 21.0%

2 祖父母宅・友人等宅 46 5.2%

3 習い事 152 17.1%

4 学童保育所 223 25.1%

5 放課後子ども教室 35 3.9%

6 児童館 11 1.2%

7 ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 1 0.1%

8 その他 47 5.3%

9 無回答 186 21.0%

　計 887 100.0%

問23－①　「問23」で自宅と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 24 12.9%

2 ２日 31 16.7%

3 ３日 32 17.2%

4 ４日 21 11.3%

5 ５日 47 25.3%

6 ６日 2 1.1%

7 ７日 10 5.4%

8 無回答 19 10.2%

　計 186 100.0%

問23－②　「問23」で祖父母宅・友人宅と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 20 43.5%

2 ２日 9 19.6%

3 ３日 2 4.3%

4 ４日 2 4.3%

5 ５日 6 13.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 1 2.2%

8 無回答 6 13.0%

　計 46 100.0%

小学校就学後の放課後の過ごし方について

（お子さんが５歳以上である方を対象）

46 ページ



問23－③　「問23」で習い事と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 62 40.8%

2 ２日 51 33.6%

3 ３日 24 15.8%

4 ４日 3 2.0%

5 ５日 2 1.3%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 10 6.6%

　計 152 100.0%

問23－④　「問23」で学童保育所と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 5 2.2%

2 ２日 15 6.7%

3 ３日 32 14.3%

4 ４日 22 9.9%

5 ５日 126 56.5%

6 ６日 12 5.4%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 11 4.9%

　計 223 100.0%

問23－④－１　「問23」で学童保育所と回答した方の利用希望時間

No. 回答区分 回答数 構成比

1 下校時から14時台 1 0.5%

2 下校時から15時台 5 2.2%

3 下校時から16時台 37 16.6%

4 下校時から17時台 74 33.2%

5 下校時から18時台 82 36.8%

6 下校時から19時台 5 2.2%

7 無回答 19 8.5%

　計 223 100.0%
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問23－⑤　「問23」で放課後子ども教室と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 13 37.1%

2 ２日 11 31.4%

3 ３日 3 8.6%

4 ４日 1 2.9%

5 ５日 2 5.7%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 5 14.3%

　計 35 100.0%

問23－⑥　「問23」で児童館と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 1 9.1%

2 ２日 2 18.2%

3 ３日 5 45.5%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 1 9.1%

6 ６日 1 9.1%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 1 9.1%

　計 11 100.0%

問23－⑦　「問23」でﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰと回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 0 0.0%

2 ２日 1 100.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 0 0.0%

　計 1 100.0%
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問23－⑧　「問23」でその他と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 8 17.0%

2 ２日 13 27.7%

3 ３日 11 23.4%

4 ４日 2 4.3%

5 ５日 5 10.6%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 8 17.0%

　計 47 100.0%

問24　お子さんが高学年の時に放課後（平日）過ごさせたい場所　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 自宅 297 30.9%

2 祖父母宅・友人等宅 66 6.9%

3 習い事 234 24.3%

4 学童保育所 78 8.1%

5 放課後子ども教室 28 2.9%

6 児童館 9 0.9%

7 ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 0 0.0%

8 その他 60 6.2%

9 無回答 190 19.8%

　計 962 100.0%

問24－①　「問24」で自宅と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 25 8.4%

2 ２日 70 23.6%

3 ３日 42 14.1%

4 ４日 39 13.1%

5 ５日 85 28.6%

6 ６日 4 1.3%

7 ７日 8 2.7%

8 無回答 24 8.1%

　計 297 100.0%
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問24－②　「問24」で祖父母宅・友人宅と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 31 47.0%

2 ２日 17 25.8%

3 ３日 3 4.5%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 7 10.6%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 8 12.1%

　計 66 100.0%

問24－③　「問24」で習い事と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 65 27.8%

2 ２日 72 30.8%

3 ３日 66 28.2%

4 ４日 8 3.4%

5 ５日 7 3.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 16 6.8%

　計 234 100.0%

問24－④　「問24」で学童保育所と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 7 9.0%

2 ２日 11 14.1%

3 ３日 15 19.2%

4 ４日 7 9.0%

5 ５日 28 35.9%

6 ６日 3 3.8%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 7 9.0%

　計 78 100.0%
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問24－④－１　「問24」で学童保育所と回答した方の利用希望時間

No. 回答区分 回答数 構成比

1 下校時から14時台 0 0.0%

2 下校時から15時台 0 0.0%

3 下校時から16時台 9 11.5%

4 下校時から17時台 19 24.4%

5 下校時から18時台 35 44.9%

6 下校時から19時台 5 6.4%

7 無回答 10 12.8%

　計 78 100.0%

問24－⑤　「問24」で放課後子ども教室と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 15 53.6%

2 ２日 5 17.9%

3 ３日 4 14.3%

4 ４日 1 3.6%

5 ５日 2 7.1%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 1 3.6%

　計 28 100.0%

問24－⑥　「問24」で児童館と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 4 44.4%

2 ２日 3 33.3%

3 ３日 1 11.1%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 1 11.1%

　計 9 100.0%
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問24－⑧　「問24」でその他と回答した方の１週あたりの日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 13 21.7%

2 ２日 16 26.7%

3 ３日 12 20.0%

4 ４日 5 8.3%

5 ５日 3 5.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 11 18.3%

　計 60 100.0%

問25－１　「問23(低学年)」で学童保育所と回答した方の土曜日の利用希望学年

No. 回答区分 回答数 構成比

1 1年生まで 6 2.7%

2 2年生まで 19 8.5%

3 3年生まで 60 26.9%

4 4年生まで 8 3.6%

5 5年生まで 3 1.3%

6 6年生まで 20 9.0%

7 利用の必要はない 103 46.2%

8 無回答 4 1.8%

　計 223 100.0%

問25－１－１　「問25－１」で利用希望があると回答した方の利用開始希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ７時台 12 10.4%

2 ８時台 56 48.3%

3 ９時台 32 27.6%

4 13時台 2 1.7%

5 14時台 7 6.0%

6 15時台 2 1.7%

7 無回答 5 4.3%

　計 116 100.0%
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問25－１－２　「問25－１」で利用希望があると回答した方の利用終了希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 12時台 2 1.7%

2 13時台 7 6.0%

3 14時台 3 2.6%

4 15時台 7 6.0%

5 16時台 17 14.7%

6 17時台 36 31.0%

7 18時台 39 33.6%

8 19時台 1 0.9%

9 20時台 0 0.0%

10 無回答 4 3.5%

　計 116 100.0%

問25－２　「問24(高学年)」で学童保育所と回答した方の土曜日の利用希望学年

No. 回答区分 回答数 構成比

1 1年生まで 1 1.3%

2 2年生まで 0 0.0%

3 3年生まで 0 0.0%

4 4年生まで 6 7.7%

5 5年生まで 3 3.8%

6 6年生まで 18 23.1%

7 利用の必要はない 45 57.7%

8 無回答 5 6.4%

　計 78 100.0%

問25－２－１　「問25－２」で利用希望があると回答した方の利用開始希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ７時台 2 7.1%

2 ８時台 18 64.3%

3 ９時台 7 25.0%

4 無回答 1 3.6%

　計 28 100.0%
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問25－２－２　「問25－２」で利用希望があると回答した方の利用終了希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 12時台 1 3.6%

2 13時台 2 7.1%

3 14時台 1 3.6%

4 15時台 1 3.6%

5 16時台 1 3.6%

6 17時台 9 32.1%

7 18時台 13 46.4%

8 無回答 0 0.0%

　計 28 100.0%

問25－３　「問23(低学年)」で学童保育所と回答した方の日-祝の利用希望学年

No. 回答区分 回答数 構成比

1 1年生まで 2 0.9%

2 2年生まで 6 2.7%

3 3年生まで 15 6.7%

4 4年生まで 4 1.8%

5 5年生まで 3 1.3%

6 6年生まで 8 3.6%

7 利用の必要はない 180 80.7%

8 無回答 5 2.2%

　計 223 100.0%

問25－３－１　「問25－３」で利用希望があると回答した方の利用開始希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ７時台 6 15.8%

2 ８時台 23 60.5%

3 ９時台 9 23.7%

4 無回答 0 2.5%

　計 38 100.0%

問25－３－２　「問25－３」で利用希望があると回答した方の利用終了希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 16時台 3 7.9%

2 17時台 18 47.4%

3 18時台 17 44.7%

4 無回答 0 0.0%

　計 38 100.0%
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問25－４　「問24(高学年)」で学童保育所と回答した方の日-祝の利用希望学年

No. 回答区分 回答数 構成比

1 1年生まで 0 0.0%

2 2年生まで 0 0.0%

3 3年生まで 0 0.0%

4 4年生まで 4 5.1%

5 5年生まで 2 2.6%

6 6年生まで 9 11.5%

7 利用の必要はない 59 75.6%

8 無回答 4 5.1%

　計 78 100.0%

問25－４－１　「問25－４」で利用希望があると回答した方の利用開始希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ７時台 1 6.6%

2 ８時台 10 66.7%

3 ９時台 4 26.7%

4 無回答 0 0.0%

　計 15 100.0%

問25－４－２　「問25－４」で利用希望があると回答した方の利用終了希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 17時台 8 53.3%

2 18時台 7 46.7%

3 無回答 0 0.0%

　計 15 100.0%

問26　長期休暇期間中の学童保育所の利用希望学年

No. 回答区分 回答数 構成比

1 1年生まで 7 1.3%

2 2年生まで 36 6.6%

3 3年生まで 102 18.7%

4 4年生まで 37 6.8%

5 5年生まで 8 1.5%

6 6年生まで 46 8.4%

7 利用の必要はない 67 12.3%

8 無回答 243 44.5%

　計 546 100.0%
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問26－１　「問26」で利用希望があると回答した方の利用開始希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ７時台 16 6.8%

2 ８時台 137 58.0%

3 ９時台 70 29.7%

4 10時台 3 1.3%

5 15時台 1 0.4%

6 無回答 9 3.8%

　計 236 100.0%

問26－２　「問26」で利用希望があると回答した方の利用終了希望時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 13時台 2 0.9%

2 14時台 9 3.8%

3 15時台 14 5.9%

4 16時台 45 19.1%

5 17時台 76 32.2%

6 18時台 77 32.6%

7 19時台 4 1.7%

8 無回答 9 3.8%

　計 236 100.0%

問27（１）　母親の就労状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 フルタイム就労 172 31.5%

2 フルタイム就労（休業中） 70 12.8%

3 パート・アルバイト等 189 34.6%

4 パート・アルバイト等（休業中） 19 3.5%

5 以前は就労していたが、現在はしていない 85 15.6%

6 これまで就労したことがない 4 0.7%

7 無回答 7 1.3%

　計 546 100.0%

お子さんの保護者の就労状況について
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問27（１）－１　「問27（１）」で１～４と回答した方の週の就労日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 2 0.4%

2 ２日 8 1.8%

3 ３日 31 6.9%

4 ４日 65 14.4%

5 ５日 256 56.9%

6 ６日 72 16.0%

7 ７日 10 2.2%

8 無回答 6 1.3%

　計 450 100.0%

問27（１）－２　「問27（１）－１」で回答した方就労日数のうち土・日の就労

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ０日 161 35.8%

2 １日 177 39.3%

3 ２日 34 7.6%

4 無回答 78 17.3%

　計 450 100.0%

問27（１）－３　「問27（１）」で１～４と回答した方の１日の就労時間

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 7 1.6%

3 ３時間 10 2.2%

4 ４時間 33 7.3%

5 ５時間 57 12.7%

6 ６時間 62 13.8%

7 ７時間 52 11.6%

8 ８時間 136 30.2%

9 ９時間 47 10.4%

10 １０時間 29 6.4%

11 １１時間 5 1.1%

12 １２時間 4 0.9%

13 １３時間以上 1 0.2%

14 無回答 7 1.6%

　計 450 100.0%
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問27（１）－４　「問27（１）」で１～４と回答した方の家を出る時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ６時以前 2 0.4%

2 ６時台 18 4.0%

3 ７時台 142 31.5%

4 ８時台 201 44.7%

5 ９時台 51 11.3%

6 10時台以降 16 3.7%

7 無回答 20 4.4%

　計 450 100.0%

問27（１）－５　「問27（１）」で１～４と回答した方の帰宅時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ６時台 1 0.2%

2 ７時台 2 0.4%

3 12時台 5 1.1%

4 13時台 15 3.4%

5 14時台 36 8.0%

6 15時台 31 6.9%

7 16時台 80 17.8%

8 17時台 109 24.2%

9 18時台 124 27.6%

10 19時台 21 4.7%

11 20時台 5 1.1%

12 21時以降 2 0.4%

13 無回答 19 4.2%

　計 450 100.0%

問27（２）　父親の就労状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 フルタイム就労 479 87.7%

2 フルタイム就労（休業中） 6 1.1%

3 パート・アルバイト等 6 1.1%

4 パート・アルバイト等（休業中） 1 0.2%

5 以前は就労していたが、現在はしていない 4 0.7%

6 これまで就労したことがない 0 0.0%

7 無回答 50 9.2%

　計 546 100.0%
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問27（２）－１　「問27（２）」で１～４と回答した方の週の就労日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 0 0.0%

2 ２日 2 0.4%

3 ３日 10 2.0%

4 ４日 4 0.8%

5 ５日 263 53.5%

6 ６日 165 33.5%

7 ７日 34 6.9%

8 無回答 14 2.8%

　計 492 100.0%

問27（２）－２　「問27（２）」で１～４と回答した方の１日の就労時間

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １時間 1 0.2%

2 ２時間 1 0.2%

3 ３時間 2 0.4%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 8 1.6%

7 ７時間 4 0.8%

8 ８時間 154 31.3%

9 ９時間 87 17.7%

10 １０時間 115 23.4%

11 １１時間 23 4.7%

12 １２時間 42 8.5%

13 １３時間以上 37 7.5%

14 無回答 18 3.7%

　計 492 100.0%

問27（２）－３　「問27（２）」で１～４と回答した方の家を出る時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ６時以前 26 5.3%

2 ６時台 65 13.2%

3 ７時台 236 48.0%

4 ８時台 111 22.6%

5 ９時台 16 3.2%

6 10時台以降 12 2.4%

7 無回答 26 5.3%

　計 492 100.0%
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問27（２）－４　「問27（２）」で１～４と回答した方の帰宅時刻

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ９時台 3 0.6%

2 10時台 3 0.6%

3 14時台 2 0.4%

4 15時台 4 0.8%

5 16時台 15 3.1%

6 17時台 59 12.0%

7 18時台 176 35.8%

8 19時台 88 17.9%

9 20時台 53 10.7%

10 21時以降 61 12.4%

11 無回答 28 5.7%

　計 492 100.0%

問28（１）　「問27（１）」で母親がパート・アルバイト等（３、４）と回答した方の

　　　フルタイムへの転換希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 フルタイム、実現見込あり 17 8.2%

2 フルタイム、実現見込なし 34 16.3%

3 パート・アルバイト等を継続希望 101 48.6%

4 パート・アルバイト等をやめて子育てに専念 5 2.4%

5 無回答 51 24.5%

　計 208 100.0%

問28（２）　「問27（２）」で父親がパート・アルバイト等（３、４）と回答した方の

　　　フルタイムへの転換希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 フルタイム、実現見込あり 2 28.6%

2 フルタイム、実現見込なし 2 28.6%

3 パート・アルバイト等を継続希望 0 0.0%

4 パート・アルバイト等をやめて子育てに専念 0 0.0%

5 無回答 3 42.9%

　計 7 100.0%
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問29（１）　「問27（１）」母親が就労していない（５、６）と回答した方の

　　　今後の就労希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 子育て等に専念 15 16.9%

2 １年より先 34 38.2%

3 １年以内に就労 30 33.7%

4 無回答 10 11.2%

　計 89 100.0%

問29（１）－１　「問29（１）」で１年より先と回答した方の末子の年齢

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １歳 2 5.9%

2 ２歳 3 8.8%

3 ３歳 12 35.3%

4 ４歳 3 8.8%

5 ５歳 0 0.0%

6 ６歳以上 14 41.2%

7 無回答 0 0.0%

　計 34 100.0%

問29（１）－２　「問29（１）」で１年以内に就労したいと回答した方の就労形態

No. 回答区分 回答数 構成比

1 フルタイム 2 6.7%

2 パート・アルバイト等 27 90.0%

3 無回答 1 3.3%

　計 30 100.0%

問29（１）－３　１年以内に就労したいと回答した方の１週あたりの就労希望日数

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 11 40.7%

4 ４日 10 37.0%

5 ５日 6 22.2%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

8 無回答 0 0.0%

　計 27 100.0%
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問29（１）－４　１年以内に就労したいと回答した方の１日あたりの就労希望時間

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 5 18.5%

4 ４時間 2 7.4%

5 ５時間 13 48.1%

6 ６時間 7 25.9%

7 無回答 0 0.0%

　計 27 100.0%

問29（２）　「問27（２）」父親が就労していない（５、６）と回答した方の

　　　今後の就労希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 子育て等に専念 2 50.0%

2 １年より先 0 0.0%

3 １年以内に就労 2 50.0%

4 無回答 0 0.0%

　計 4 100.0%

問29（２）－１　「問29（２）」で１年以内に就労したいと回答した方の就労形態

No. 回答区分 回答数 構成比

1 フルタイム　＊勤務時間、日数の記載なし 2 100.0%

2 パート・アルバイト等 0 0.0%

3 無回答 0 0.0%

　計 2 100.0%

問30－０－１　母親の育児休業の取得状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 働いていなかった 194 35.5%

2 取得した（取得中） 272 49.8%

3 取得していない 72 13.2%

4 無回答 8 1.5%

　計 546 100.0%

育児休業や短時間勤務制度などの職場と家庭の両立支援制度について
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問30－０－２　母親が育児休業をしなかった理由　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 職場が取りにくい雰囲気 5 5.0%

2 仕事が忙しかった 8 8.0%

3 仕事に早く復帰したかった 3 3.0%

4 仕事に戻るのが難しそうだった 3 3.0%

5 昇給・昇格等が遅れそうだった 0 0.0%

6 経済的に苦しくなる 2 2.0%

7 保育所等に預けることができた 1 1.0%

8 配偶者が育休を利用 1 1.0%

9 育休制度を利用する必要がなかった 3 3.0%

10 退職した 25 25.0%

11 職場に育休制度がなかった 20 20.0%

12 有期雇用のため取得要件を満たさなかった 6 6.0%

13 育休制度を知らなかった 1 1.0%

14 産前産後休暇を知らず退職した 2 2.0%

15 その他 17 17.0%

16 無回答 3 3.0%

　計 100 100.0%

問30－０－３　「問30－０－２」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 12 70.6%

2 無回答 5 29.4%

　計 17 100.0%

○ 自営業のため（８件）

○ 役員のため育休を利用できなかった（２件）

○ 子どもを連れて仕事へ行っていた

○ 手続きが面倒、わかりづらい

問30－０－４　父親の育児休業の取得状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 働いていなかった 2 0.4%

2 取得した（取得中） 50 9.2%

3 取得していない 457 83.7%

4 無回答 37 6.8%

　計 546 100.0%

■記述内容

63 ページ



問30－０－５　父親が育児休業をしなかった理由　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 職場が取りにくい雰囲気 155 17.9%

2 仕事が忙しかった 224 25.9%

3 仕事に早く復帰したかった 1 0.1%

4 仕事に戻るのが難しそうだった 5 0.6%

5 昇給・昇格等が遅れそうだった 13 1.5%

6 経済的に苦しくなる 112 13.0%

7 保育所等に預けることができた 7 0.8%

8 配偶者が育休を利用 129 14.9%

9 育休制度を利用する必要がなかった 83 9.6%

10 退職した 1 0.1%

11 職場に育休制度がなかった 47 5.4%

12 有期雇用のため取得要件を満たさなかった 3 0.3%

13 育休制度を知らなかった 6 0.7%

14 産前産後休暇を知らず退職した 1 0.1%

15 その他 46 5.3%

16 無回答 31 3.6%

　計 864 100.0%

問30－０－６　「問30－０－５」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 39 84.8%

2 無回答 7 15.2%

　計 46 100.0%

○ 自営業のため（16件）

○ 有給休暇で対応できた（７件）

○ 特に必要としていなかった（４件）

○ 上司に難色を示された（２件）

○ 転職したばかりだった（２件）

○ 日雇い派遣だったため無休で休んだ（欠勤）

○ 職場の規程に育児休業がなかった

○ 在宅仕事のため取得せず働きながら育児をした

○ 長期出張中だった

○ 保育園を退所される不安もあり、産休にした

○ 代替職員がおらず、仕事に穴が開いてしまう

○ 育児よりも仕事のほうが大事だから

○ 役員のため休みの概念がない

■記述内容
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問30－１　育児休業給付と保険料免除になる制度を知っていたか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 いずれも知っていた 260 47.6%

2 育休給付のみ知っていた 115 21.1%

3 保険料免除のみ知っていた 14 2.6%

4 いずれも知らなかった 136 24.9%

5 無回答 21 3.8%

　計 546 100.0%

問30－２－（１）　育児休業を取得した母親の状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 職場に復帰した 188 69.1%

2 現在も育休中である 64 23.5%

3 育休中に離職した 17 6.3%

4 無回答 3 1.1%

　計 272 100.0%

問30－２－（２）　育児休業を取得した父親の状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 職場に復帰した 43 86.0%

2 現在も育休中である 4 8.0%

3 育休中に離職した 0 0.0%

4 無回答 3 6.0%

　計 50 100.0%

問30－３－（１）　母親が育児休業後に職場に復帰したタイミング

No. 回答区分 回答数 構成比

1 年度初めの保育所入所のタイミング 107 56.9%

2 １以外のタイミング 79 42.0%

3 無回答 2 1.1%

　計 188 100.0%

問30－３－（２）　父親が育児休業後に職場に復帰したタイミング

No. 回答区分 回答数 構成比

1 年度初めの保育所入所のタイミング 4 9.3%

2 １以外のタイミング 37 86.0%

3 無回答 2 4.7%

　計 43 100.0%
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問30－４－（１）　母親が育児休業後に職場に復帰したお子さんの年齢

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ０歳～１歳 107 56.9%

2 １歳１か月～１歳６か月 50 26.6%

3 １歳７か月～２歳 20 10.6%

4 ２歳１か月～２歳６か月 5 2.7%

5 ２歳７か月～３歳 3 1.7%

6 ３歳１か月以降 2 1.0%

7 無回答 1 0.5%

　計 188 100.0%

問30－４－（２）　母親が育児休業後に職場に復帰したかったお子さんの年齢

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ０歳～１歳 67 35.7%

2 １歳１か月～１歳６か月 33 17.6%

3 １歳７か月～２歳 39 20.7%

4 ２歳１か月～２歳６か月 4 2.1%

5 ２歳７か月～３歳 28 14.9%

6 ３歳１か月以降 0 0.0%

7 無回答 17 9.0%

　計 188 100.0%

問30－４－（３）　「問30－４－（１）、（２）」における年齢の比較

No. 回答区分 回答数 構成比

1 希望より早く復帰 106 62.0%

2 希望より遅く復帰 20 11.7%

3 復帰が希望と同じ 45 26.3%

　計 171 100.0%

問30－４－（４）　父親が育児休業後に職場に復帰したお子さんの年齢

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ０歳～１歳 29 67.5%

2 １歳１か月～１歳６か月 1 2.3%

3 １歳７か月～２歳 0 0.0%

4 ２歳１か月～２歳６か月 1 2.3%

5 ２歳７か月～３歳 1 2.3%

6 ３歳１か月以降 0 0.0%

7 無回答 11 25.6%

　計 43 100.0%
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問30－４－（５）　父親が育児休業後に職場に復帰したかったお子さんの年齢

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ０歳～１歳 19 44.2%

2 １歳１か月～１歳６か月 3 7.0%

3 １歳７か月～２歳 2 4.7%

4 ２歳１か月～２歳６か月 0 0.0%

5 ２歳７か月～３歳 1 2.3%

6 ３歳１か月以降 1 2.3%

7 無回答 17 39.5%

　計 43 100.0%

問30－４－（６）　「問30－４－（４）、（５）」における年齢の比較

No. 回答区分 回答数 構成比

1 希望より早く復帰 21 3.8%

2 希望より遅く復帰 0 0.0%

3 復帰が希望と同じ 8 1.5%

4 無回答 517 94.7%

　計 546 100.0%

問30－５－（１）　母親の職場で育児休業を３歳まで取得できる制度があった場合

　　　　　　における取得希望（お子さんの年齢）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ０歳～１歳 41 21.8%

2 １歳１か月～１歳６か月 38 20.2%

3 １歳７か月～２歳 18 9.6%

4 ２歳１か月～２歳６か月 10 5.3%

5 ２歳７か月～３歳 72 38.3%

6 無回答 9 4.8%

　計 188 100.0%

問30－５－（２）　父親の職場で育児休業を３歳まで取得できる制度があった場合

　　　　　　における取得希望（お子さんの年齢）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 ０歳～１歳 17 39.5%

2 １歳１か月～１歳６か月 2 4.6%

3 １歳７か月～２歳 0 0.0%

4 ２歳１か月～２歳６か月 0 0.0%

5 ２歳７か月～３歳 10 23.3%

6 無回答 14 32.6%

　計 43 100.0%
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問30－６－（１）　母親の職場復帰が希望より早くなった方の理由　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 希望する保育所（園）に入るため 43 25.9%

2 配偶者や家族の希望 7 4.2%

3 経済的な理由 33 19.9%

4 人事異動等の時期に合せて 12 7.2%

5 職場が長期休暇をとりにくい雰囲気 33 19.9%

6 育児代員の確保が難しい 17 10.2%

7 その他 8 4.8%

8 無回答 13 7.8%

　計 166 100.0%

問30－６－（１）－１　「問30－６－（１）」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 8 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 8 100.0%

○ いろいろな理由とタイミング

○ 育休が１年だった（２件）

○ 給料計算しやすいように。

○ 収入が半分になってしまう為、家計が厳しかった

○ 育児休業手当が50％になるので

○ 産前産後の制度しかない（２件）

問30－６－（２）　父親の職場復帰が希望より早くなった方の理由

No. 回答区分 回答数 構成比

1 希望する保育所（園）に入るため 2 6.9%

2 配偶者や家族の希望 0 0.0%

3 経済的な理由 8 27.6%

4 人事異動等の時期に合せて 5 17.2%

5 職場が長期休暇をとりにくい雰囲気 8 27.6%

6 育児代員の確保が難しい 4 13.8%

7 その他 1 3.4%

8 無回答 1 3.4%

　計 29 100.0%

■記述内容
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問30－６－（２）－１　「問30－６－（２）」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 1 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 1 100.0%

○ 日数が決まってたから

問30－６－（３）　母親の職場復帰が希望より遅くなった方の理由

No. 回答区分 回答数 構成比

1 希望する保育所（園）に入れなかったため 17 81.0%

2 自分や子どもの体調が思わしくなかった 0 0.0%

3 配偶者や家族の希望 0 0.0%

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかった 0 0.0%

5 子どもをみてくれる人がいなかった 1 4.8%

6 その他 3 14.3%

7 無回答 0 0.0%

　計 21 100.0%

問30－６－（３）－１　「問30－６－（３）」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 3 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 3 100.0%

○ 業務の節目

○ コロナ禍で育休延長をしなければならなかったため

○ いつ復帰してもよい態勢

問30－７－（１）　育児休業取得後に職場に復帰した母親の短時間勤務の利用状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 利用する必要がなかった 60 31.9%

2 利用した 72 38.3%

3 利用したかったが、利用しなかった等 51 27.1%

4 無回答 5 2.7%

　計 188 100.0%

■記述内容

■記述内容
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問30－７－（２）　育児休業取得後に職場に復帰した父親の短時間勤務の利用状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 利用する必要がなかった 25 61.0%

2 利用した 1 2.4%

3 利用したかったが、利用しなかった等 9 22.0%

4 無回答 6 14.6%

　計 41 100.0%

問30－８－（１）　母親が短時間勤務制度を利用できなかった（しなかった）理由

　　　　　　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 取りにくい雰囲気があった 29 29.6%

2 仕事が忙しかった 20 20.4%

3 給与が減額される 25 25.5%

4 保育所（園）の入所（園）申請の優先順位が下がる 4 4.1%

5 配偶者が育休や短時間勤務制度を利用 0 0.0%

6 子どもをみてくれる人がいた 2 2.0%

7 子育て等に専念するため退職した 1 1.0%

8 短時間勤務制度がなかった 9 9.2%

9 制度を利用できることを知らなかった 3 3.1%

10 その他 3 3.1%

11 無回答 2 2.0%

　計 98 100.0%

問30－８－（１）－１　「問30－８－（１）」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 3 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 3 100.0%

○ 給料計算しやすいように気を使った

○ 慣らし保育の期間は半日しか預けられず、６時間勤務も難しかった為

○ 制度はあるが前例がなかった。制度を利用できるかわからなかった

■記述内容
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問30－８－（２）　父親が短時間勤務制度を利用できなかった（しなかった）理由

　　　　　　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 取りにくい雰囲気があった 7 36.8%

2 仕事が忙しかった 6 31.6%

3 給与が減額される 2 10.5%

4 保育所（園）の入所（園）申請の優先順位が下がる 0 0.0%

5 配偶者が育休や短時間勤務制度を利用 1 5.3%

6 子どもをみてくれる人がいた 0 0.0%

7 子育て等に専念するため退職した 0 0.0%

8 短時間勤務制度がなかった 2 10.5%

9 制度を利用できることを知らなかった 1 5.3%

10 その他 0 0.0%

11 無回答 0 0.0%

　計 19 100.0%

問30－９－（１）　育児休業を取得中の母親における復帰時期の希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １歳になるまで育休を取得したい 56 87.5%

2 １歳になる前に復帰したい 3 4.7%

3 無回答 5 7.8%

　計 64 100.0%

問30－９－（２）　育児休業を取得中の父親における復帰時期の希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 １歳になるまで育休を取得したい 0 0.0%

2 １歳になる前に復帰したい 3 75.0%

3 無回答 1 25.0%

　計 4 100.0%

問31－１　現在の施設・事業の利用状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 441 80.8%

2 無 81 14.8%

3 無回答 24 4.4%

　計 546 100.0%

お子さんの利用している、今後利用したい施設・事業、

その施設・事業を利用したい場所（市町村）について
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問31－１－１　現在利用している施設・事業

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幼稚園 103 23.4%

2 認可保育所 298 67.6%

3 認定こども園 10 2.3%

4 認可外保育施設 11 2.5%

5 その他 17 3.9%

6 無回答 2 0.5%

　計 441 100.0%

問31－１－２　「問31－１－１」でその他と回答した方の施設・事業

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 16 94.1%

2 無回答 1 5.9%

　計 17 100.0%

○ へき地保育所（４件）

○ 発達支援センター（２件）

○ 幕別子育て支援センター（２件）

○ 支援センター（２件）

○ 事業所内保育施設

○ 児童発達支援施設

○ 療育園

○ 放課後デイ

○ 療育

○ 企業型保育園

問31－１－３　現在利用している施設・事業の場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 384 87.1%

2 その他 33 7.5%

3 無回答 24 5.4%

　計 441 100.0%

■その他の施設・事業
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問31－１－４　「問31－１－３」でその他と回答した方の市町村

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 30 90.9%

2 無回答 3 9.1%

　計 33 100.0%

○ 帯広市（24件）

○ 音更町（５件）

○ 芽室町

問31－１－５　その他の市町村を利用している理由

No. 回答区分 回答数 構成比

1 教育・保育の内容 11 33.3%

2 利便性 3 9.1%

3 利用料 1 3.0%

4 利用希望施設が無い 1 3.0%

5 勤務先がある 7 21.2%

6 通勤経路 1 3.0%

7 家族等がいる 1 3.0%

8 その他 8 24.2%

9 無回答 0 0.0%

　計 33 100.0%

問31－１－６　「問31－１－５」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 7 87.5%

2 無回答 1 12.5%

　計 8 100.0%

○ 札内に認可外保育施設がない

○ 兄弟が通っていることから

○ 幕別町に途中入所で受け入れできる施設がなかったため（２件）

○ そこしかない

○ 転居前に通園していたため（２件）

問31－２　今後における施設・事業の利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 430 78.8%

2 無 59 10.8%

3 無回答 57 10.4%

　計 546 100.0%

■記述内容

■その他の市町村
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問31－２－１　今後、利用したい施設・事業

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幼稚園 95 22.1%

2 認可保育所 267 62.1%

3 認定こども園 47 10.9%

4 認可外保育施設 5 1.2%

5 その他 11 2.6%

6 無回答 5 1.2%

　計 430 100.0%

問31－２－２　「問31－２－１」でその他と回答した方の施設・事業

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 10 90.9%

2 無回答 1 9.1%

　計 11 100.0%

○ へき地保育所（３件）

○ 小学校

○ 児童発達支援施設

○ 発達支援センター

○ 療育園

○ ファミリーサポート

○ 放課後デイ

○ 学童

問31－２－３　今後、利用したい施設・事業の場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 370 86.0%

2 その他 25 5.8%

3 無回答 35 8.1%

　計 430 100.0%

■その他の施設・事業
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問31－２－４　「問31－２－３」でその他と回答した方の市町村

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 20 80.0%

2 無回答 5 20.0%

　計 25 100.0%

○ 帯広市（16件）

○ 士幌町

○ 芽室町

○ 大樹町

○ 音更町

問31－２－５　その他の市町村を利用したい理由

No. 回答区分 回答数 構成比

1 教育・保育の内容 11 44.0%

2 利便性 3 12.0%

3 利用料 1 4.0%

4 利用希望施設が無い 1 4.0%

5 勤務先がある 4 16.0%

6 通勤経路 0 0.0%

7 家族等がいる 0 0.0%

8 通園（所）中 1 4.0%

9 その他 2 8.0%

10 無回答 2 8.0%

　計 25 100.0%

問31－２－６　「問31－２－５」でその他と回答した方の記述

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 2 100.0%

2 無回答 0 0.0%

　計 2 100.0%

○ 幕別町に受け入れ施設がないため

○ そこしかない

■その他の市町村

■記述内容
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問32　下記に記載する６事業について、現在利用している、今後利用したいか

また、その施設・事業を利用したい場所（市町村）について

問32－１　現在の地域子育て支援拠点事業の利用有無

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 160 29.3%

2 無 348 63.7%

3 無回答 38 7.0%

　計 546 100.0%

問32－１－１　現在、地域子育て支援拠点事業を利用している場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 153 95.6%

2 その他の市町村 3 1.9%

3 無回答 4 2.5%

　計 160 100.0%

○ 大樹町

○ 帯広市

問32－２　現在の子育て短期支援事業の利用有無

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 8 1.5%

2 無 482 88.3%

3 無回答 56 10.3%

　計 546 100.0%

問32－２－１　現在、子育て短期支援事業を利用している場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 8 100.0%

2 その他の市町村 0 0.0%

3 無回答 0 0.0%

　計 8 100.0%

問32－３　現在のﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰの利用有無

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 18 3.3%

2 無 479 87.7%

3 無回答 49 9.0%

　計 546 100.0%

■その他の市町村
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問32－３－１　現在、ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用している場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 14 77.8%

2 その他の市町村　＊市町村名無記入 1 5.6%

3 無回答 3 16.7%

　計 18 100.0%

問32－４　現在の一時預かりの利用有無

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 80 14.7%

2 無 423 77.5%

3 無回答 43 7.9%

　計 546 100.0%

問32－４－１　現在、一時預かりを利用している場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 73 91.3%

2 その他の市町村 2 2.5%

3 無回答 5 6.3%

　計 80 100.0%

○ 帯広市

問32－５　現在の休日保育の利用有無

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 15 2.7%

2 無 478 87.5%

3 無回答 53 9.7%

　計 546 100.0%

問32－５－１　現在、休日保育を利用している場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 6 40.0%

2 その他の市町村 7 46.7%

3 無回答 2 13.3%

　計 15 100.0%

○ 音更町（４件）

○ 帯広市（２件）

■その他の市町村

■その他の市町村
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問32－６　現在の病児・病後児の利用有無

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 31 5.7%

2 無 473 86.6%

3 無回答 42 7.7%

　計 546 100.0%

問32－６－１　現在、病児・病後児保育を利用している場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 22 71.0%

2 その他の市町村 6 19.4%

3 無回答 3 9.7%

　計 31 100.0%

○ 帯広市（５件）

○ 音更町

問32－７　今後の地域子育て支援拠点事業の利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 166 30.4%

2 無 301 55.1%

3 無回答 79 14.5%

　計 546 100.0%

問32－７－１　今後、地域子育て支援拠点事業を利用したい場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 158 95.2%

2 その他の市町村 3 1.8%

3 無回答 5 3.0%

　計 166 100.0%

○ 士幌町

○ 大樹町

○ 帯広市

問32－８　今後の子育て短期支援事業の利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 49 9.0%

2 無 416 76.2%

3 無回答 81 14.8%

　計 546 100.0%

■その他の市町村

■その他の市町村
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問32－８－１　今後、子育て短期支援事業を利用したい場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 41 83.7%

2 その他の市町村 1 2.0%

3 無回答 7 14.3%

　計 49 100.0%

○ 帯広市

問32－９　今後のﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰの利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 79 14.5%

2 無 389 71.2%

3 無回答 78 14.3%

　計 546 100.0%

問32－９－１　今後、ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用したい場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 74 93.7%

2 その他の市町村 2 2.5%

3 無回答 3 3.8%

　計 79 100.0%

○ 大樹町

○ 芽室町

問32－10　今後の一時預かりの利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 133 24.4%

2 無 337 61.7%

3 無回答 76 13.9%

　計 546 100.0%

■その他の市町村

■その他の市町村
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問32－10－１　今後、一時預かりを利用したい場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 122 91.7%

2 その他の市町村 2 1.5%

3 無回答 9 6.8%

　計 133 100.0%

○ 大樹町

問32－11　今後の休日保育の利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 108 19.8%

2 無 354 64.8%

3 無回答 84 15.4%

　計 546 100.0%

問32－11－１　今後、休日保育を利用したい場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 94 87.0%

2 その他の市町村 3 2.8%

3 無回答 11 10.2%

　計 108 100.0%

○ 帯広市

問32－12　今後の病児・病後児保育の利用希望

No. 回答区分 回答数 構成比

1 有 159 29.1%

2 無 311 57.0%

3 無回答 76 13.9%

　計 546 100.0%

問32－12－１　今後、病児・病後児保育を利用したい場所（市町村）

No. 回答区分 回答数 構成比

1 幕別町 142 89.3%

2 その他の市町村 3 1.9%

3 無回答 14 8.8%

　計 159 100.0%

○ 帯広市（３件）

■その他の市町村

■その他の市町村

■その他の市町村
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問33　普段の家計の状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 黒字（貯金有り） 209 38.3%

2 黒字（貯金無し） 48 8.8%

3 黒字でも赤字でもない 195 35.7%

4 赤字（貯金とりくずし） 55 10.1%

5 赤字（借金している） 22 4.0%

6 無回答 17 3.1%

　計 546 100.0%

問34－１　過去１年間に、経済的な理由で食料を買えなかったことがあるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 まったくなかった 488 89.4%

2 まれにあった 25 4.6%

3 ときどきあった 13 2.4%

4 よくあった 6 1.1%

5 無回答 14 2.6%

　計 546 100.0%

問34－２　過去１年間に、経済的な理由で冬に暖房を使えなかったことがあるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 まったくなかった 497 91.0%

2 まれにあった 17 3.1%

3 ときどきあった 11 2.0%

4 よくあった 5 0.9%

5 無回答 16 2.9%

　計 546 100.0%

問35－１　過去１年間に、経済的な理由で電話料金が払えなかったことがあるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 なかった 521 95.4%

2 あった 12 2.2%

3 払う必要がない 0 0.0%

4 無回答 13 2.4%

　計 546 100.0%

お子さんの家庭の暮らし向きについて
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問35－２　過去１年間に、経済的な理由で光熱水費が払えなかったことがあるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 なかった 514 94.1%

2 あった 17 3.1%

3 払う必要がない 1 0.2%

4 無回答 14 2.6%

　計 546 100.0%

問35－３　過去１年間に、経済的な理由で家賃、住宅ローンが払えなかったことが

　　あるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 なかった 512 93.8%

2 あった 11 2.0%

3 払う必要がない 9 1.6%

4 無回答 14 2.6%

　計 546 100.0%

問35－４　過去１年間に、経済的な理由で公的年金が払えなかったことがあるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 なかった 520 95.2%

2 あった 7 1.3%

3 払う必要がない 4 0.7%

4 無回答 15 2.7%

　計 546 100.0%

問35－５　過去１年間に、経済的な理由で公的医療保険が払えなかったことがあるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 なかった 524 96.0%

2 あった 6 1.1%

3 払う必要がない 2 0.4%

4 無回答 14 2.6%

　計 546 100.0%

問35－６　過去１年間に、経済的な理由で税金が払えなかったことがあるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 なかった 511 93.6%

2 あった 17 3.1%

3 払う必要がない 2 0.4%

4 無回答 16 2.9%

　計 546 100.0%
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問35－７　過去１年間に、経済的な理由でクレジットカードや他の借金を払え

　　なかったことがあるか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 なかった 495 90.7%

2 あった 30 5.5%

3 払う必要がない 6 1.1%

4 無回答 15 2.7%

　計 546 100.0%

問36　家庭における収入の内訳　＊複数回答

No. 回答区分 回答数 構成比

1 あなたの就労収入 421 29.6%

2 配偶者の就労収入 493 34.6%

3 その他の家族の就労収入 12 0.8%

4 児童手当 420 29.5%

5 児童扶養手当 34 2.4%

6 障害年金 3 0.2%

7 その他年金・手当 18 1.3%

8 生活保護費 0 0.0%

9 その他 12 0.8%

10 無回答 11 0.8%

　計 1,424 100.0%

○ 育児休業給付金（８件）

○ 太陽光発電

○ 養育費

○ 配偶者の傷病手当金

○ 特別児童扶養手当

■その他の収入
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問37　家庭の合計年収

No. 回答区分 回答数 構成比

1 収入なし（0円） 0 0.0%

2 1～50万円未満 1 0.2%

3 50～100万円未満 8 1.5%

4 100～150万円未満 6 1.1%

5 150～200万円未満 5 0.9%

6 200～250万円未満 15 2.7%

7 250～300万円未満 11 2.0%

8 300～350万円未満 28 5.1%

9 350～400万円未満 35 6.4%

10 400～500万円未満 75 13.7%

11 500～600万円未満 97 17.8%

12 600～700万円未満 74 13.6%

13 700～800万円未満 62 11.4%

14 800～1,000万円未満 51 9.3%

15 1,000万円以上 37 6.8%

16 無回答 41 7.5%

　計 546 100.0%

問38　家庭が非課税世帯かどうか

No. 回答区分 回答数 構成比

1 非課税世帯である 33 6.0%

2 非課税世帯ではない 455 83.3%

3 わからない 37 6.8%

4 無回答 21 3.8%

　計 546 100.0%

問39　家庭における合計貯金額

No. 回答区分 回答数 構成比

1 貯金なし 55 10.1%

2 10万円未満 10 1.8%

3 10～50万円未満 34 6.2%

4 50～100万円未満 43 7.9%

5 100～300万円未満 114 20.9%

6 300～500万円未満 67 12.3%

7 500～1,000万円未満 65 11.9%

8 1,000万円以上 42 7.7%

9 わからない 79 14.5%

10 無回答 37 6.8%

　計 546 100.0%
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問40　家庭におけるローンや借金返済の状況

No. 回答区分 回答数 構成比

1 借金はない 115 15.0%

2 自分や配偶者の教育費のため 56 7.3%

3 子どもの教育費のため 15 2.0%

4 住宅のため 321 41.8%

5 自動車のため 141 18.4%

6 その他の大きな買い物のため 28 3.6%

7 生活費の不足を補うため 32 4.2%

8 滞納金や他の借金の返済のため 12 1.6%

9 事業のため 19 2.5%

10 その他 4 0.5%

11 無回答 25 3.3%

　計 768 100.0%

○ 奨学金

○ 酪農

○ 前夫

問41　幕別町における子育て環境や子育て支援の満足度

No. 回答区分 回答数 構成比

1 満足度が低い 23 4.2%

2 満足度がやや低い 58 10.6%

3 普通 178 32.6%

4 満足度がやや高い 197 36.1%

5 満足度が高い 80 14.7%

6 無回答 10 1.8%

　計 546 100.0%

問42　子育ての環境や支援に関しての自由意見

No. 回答区分 回答数 構成比

1 記述有り 205 37.5%

2 無回答 341 62.5%

　計 546 100.0%

〇 別紙のとおり

■その他のローンや借金の返済

■記述内容
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